

## **Jegyzőkönyv**

**Készült:** 2018. március 28.-án Szarvason a Kossuth u. 19. szám alatt, a Körös szögi Kistérség Többcélú Társulása emeleti tanácskozó termében, a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa rendes nyílt ülésén.

**Jelen vannak:**

**Szavazati joggal rendelkezők:**

Brlás János	Társulási Tanács elnöke, Kardos Község polgármestere
Sinka Imre	Békésszentandrás Nagyközség polgármestere
Ribárszki Péter	Kondoros Város polgármestere
Szakács Jánosné	Örménykút Község polgármestere
Molnár József	Csabacsúd Nagyközség polgármestere
Dernovics László	Szarvas Város képviselője mh.

**Tanácskozási joggal részt vevők:**

Paluskáné Udvarhelyi Judit	Szarvas Város aljegyzője
Magyar Mónika	pénzügyi ügyintéző
Kozák Imréné	tanácsadó
Demeterné Annus Krisztina	kistérségi menedzser
Korbelyné Új Réka	jegyzőkönyvvezető
Oltyán Sándor r.e.	rendőrkapitány, Szarvasi Rendőrkapitányság
Dr. Rákóczi Attila	Békés Megyei Kormányhivatal főigazgatója
Paraszt Attila r.alezr.	rendészeti-osztályvezető, Szarvasi Rendőrkapitányság

**Brlás János a társulás elnöke:** Köszönti a megjelenteket és megnyitja a Társulási Tanács 2018. március 28.-i rendes nyílt ülését.

**Megállapítja, hogy a Társulási Tanács határozatképes, 8 tagból 6 tag van jelen az ülésen.**

**Brlás János a társulás elnöke:** Jegyzőkönyv hitelesítőnek Molnár József, Csabacsúd Nagyközség polgármesterét javasolja.

**Megállapítja, hogy a Társulási Tanács tagjai a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot – 6 fő van jelen – 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadják.**

**Brlás János a társulás elnöke:** Megkérdezi a Társulási tagokat, előterjesztőket, hogy szeretnék-e a napirendi pontokat még kiegészíteni. Javaslattal tesz az ülés napirendjeire. A meghívóban szereplő napirendek elfogadását szavazásra bocsátja.

**Megállapítja, hogy a Társulási Tanács tagjai a napirendi pontokat, 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadják.**

**Napirendek előtt:**

1. A Szarvasi Rendőrkapitányság tájékoztatója a kistérségben a közrend és közbiztonság helyzetéről

**Előadó: Oltyán Sándor rendőrkapitány**

**A nyílt ülés napirendi pontjai a következők:**

1. A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása 2017. évi költségvetésének III. számú módosítása

**Előadó: Kozák Imréné tanácsadó**

2. A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás 2018. évi Közbeszerzési Tervének elfogadása

**Előadó: Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser**

3. Bejelentések

**Napirendek előtt:**

**Brlás János a társulás elnöke:** Köszönti Dr. Rákóczi Attila főigazgató urat a Kormányhivataltól. Illetve köszönti Oltyán Sándor rendőrkapitányt és Paraszt Attila rendőr alezredest, a rendészeti osztály vezetőjét és felkéri őket, hogy tartsák meg tájékoztatójukat a közlő választással kapcsolatban.

**Oltyán Sándor rendőrkapitány:** Köszönti a megjelenteket. Az előző ülésen nem tudott megjelenni szolgálati teendői miatt. Most Paraszt Attila, rendőr alezreddel érkezett, aki a választással kapcsolatos teendők vonatkozásában kíván tájékoztatást adni a jelenlévő települések polgármestereinek. A választás napján mindketten szolgálatban lesznek, ha bármi probléma fölmerül, lehet őket keresni. De el kell, hogy mondja, az elmúlt években sem volt közöttük semmi fennakadás.

**Paraszt Attila rendőr alezredes:** Köszönti a megjelenteket. Néhány gondolatban szeretné ismertetni az április 8.-ai választokkal kapcsolatos rendőri feladatokat, illetve ami mindenféleképpen szükséges az együttműködéshez. A megyébe a tegnapi napon megérkeztek

M A

a szavazó cédulák. Orosházára, Békésre illetve Békéscsabára kerültek kiszállításra. Tudomása szerint a mai és az elkövetkező napokban minden településre kiszállításra kerülnek a szavazólapok és minden település maga szállítja el. Mivel a kiszállítást követően, az a feladatuk, hogy 4 óránként ellenőrizzék a szavazó lapok meglétét, így némi könnyedséget jelent, hogy Gyomaendrődön őrzik Csárdaszállás és Hunya települések szavazó céduláit, illetve Csabacsúdon az Örménykúti szavazólapokat, és csak a választást megelőző napon kerülnek kiszállításra az adott településre. Még Kondoros és Kardos esetében nem tudja pontosan mikor lesz a kiszállítás. Természetesen éjjel-nappalra vonatkozik az ellenőrzés, így hivatali időben ez nem okoz gondot, de hivatali időn túl is meg kell oldaniuk a 4 óránkénti ellenőrzést. Kondorosra Békéscsabáról, a többi településre viszont Békésről érkeznek a szavazólapok, másik választókerületbe tartoznak. Mivel a felsőbb utasításokat ő sem mindig egyszerre kapja, így előfordulhat, hogy naponta többször is kell a jegyzőket keresnie, ezért előre is elnézést kér, és kéri, hogy ne vegyék zaklatásnak. A mai napon még fogja keresni a jegyzőket, mert tegnap 4 óra előtt kaptak egy újabb anyagot a tekintetben, hogy mikor érkeznek meg a szavazólapok, a tárolásnak a pontos helye és címe, ha van élő, erős őrzés, akkor ennek a személynek a neve, elérhetősége, illetve a rendőri intézkedésért felelős személy. Ezt minden egyes őrzési helyre ki kell állítaniuk és le kell, adják a megye irányába. A rendőri biztosításról még egy gondolatot említene. Ahogy a korábbi években megszokott volt, lesz egy elő-, egy fő-, és egy utóbiztosítási szakasz. Annyi változás történt, hogy míg korábban már pénteken 18 órakor megkezdődött az előbiztosítási szakasz, most szombaton 18 órától kezdődik, a főszakasz nyilván a szavazás napja reggel 6 órától este 19 óráig tart. Illetve 19 óra után egy utóbiztosítás fog történni, aminek inkább csak formális jelentősége van, hiszen a szavazatok összesítése már megtörténik, a jegyzőkönyvek elkészülnek, és elvileg attól az időponttól, hogy a jegyzőkönyvek beszállításra kerülnek a központokba, már érdemi változás nem történhet. De utána még a szavazóhelyiségeket ellenőrizniük kell. Ezeket az ellenőrzéseket természetesen minden településen végre fogják hajtani az elő-, a fő-, és az utóbiztosítás tekintetében is. Annyit tudniuk kell, hogy a szolgálat szervezés úgy került elkészítésre, hogy minden egyes településen vagy a körzeti megbízott, vagy más, de mindenképpen lesz folyamatosan rendőri biztosítás az elő szakasztól egészen a zárásig, míg az összesítések meg nem történnek. Tehát lesz mindenhol külön rendőr ügy, hogy annak kizárólag, csak a szavazással, kapcsolatos feladatokkal fog foglalkozni, és más feladata nem lesz. Ha egyéb intézkedésre lesz szükség, akkor arra külön lesz állomány. Ez szombaton 18 órától, hétfő reggel 6 óráig így lesz. A szavazóköri címeket részben már megkapták, még két településtől várják az adatokat. A jegyzőkkel egyeztettek az elnökök neve és elérhetősége tekintetében, amire azért van szükség, hogy ha bármi felmerülne, akkor közvetlen tudjanak kapcsolatba kerülni az intézkedő rendőrrel. Hiszen míg a központi számról beérkezik a bejelentés, az a 4-5 perc is alkalmanként sokat jelenthet. Kampánycsend gyakorlatilag a 2014. év óta nincsen. Van egy relatív kampánycsend, ami azt jelenti, hogy a szavazás napján, 06 órától 19 óráig a szavazó helyiség 150 méteres körzetében semmilyen kampánytevékenységet nem lehet folytatni. Ennek megállapítása a korábbiakban úgy történt, hogy odamegy az intézkedő rendőr egy rádiókészülékkel, megadja a GPS koordinátát, amit a tevékenység-irányító központban látnak. Majd ez alapján odamegy egy másik kolléga a jogsértés helyszínére, és meg tudják mondani méter pontossággal, hogy belül vagy kívül van a körzetben. Az eddigi tapasztalatok azt bizonyítják, hogy nem voltak ilyen jellegű problémák, reméli, most sem lesz. Azt javasolja, hogy ha bármi probléma fölmerül, első körben őt hívják, a félreértések elkerülése végett. Ha rendőri intézkedés foganatosítására van szükség, akkor az intézkedő rendőr, csak a Szavazatszámlláló bizottság elnökének engedélyével léphet be a szavazó helyiségbe. Ez alól egy alkalommal van kivétel, ha olyan jellegű jogsértést észlel, amikor a „késedelem veszéllyel járhat”. Például, az épület előtt elhaladó járőr, az ablakból azt

látja, hogy valaki késsel támad egy másik személy felé. Ilyenkor el kell tekinteni az engedély kéréstől. Bármilyen rendőri intézkedésre kerül sor, bármelyik szavazóköri, akkor a Szavazatszámoló bizottság elnökének egy jegyzőkönyvet kell erről kiállítania, a rendőr erről soron kívül jelentést kell készíteni, és a két anyagot együtt kell kezelni. Utána továbbítják a Helyi Választási Bizottsághoz, vagy, ha olyan jogsértést állapítanak meg, ami rendőri hatáskörbe tartozik, akkor az nyilván megy a maga útján. Jogsértésnek számít, ha valaki ittasan megy a szavazó helyiségbe, ekkor ugyanaz az eljárás, mint korábban volt. Ami változás a korábbiakhoz képest, hogy az ORFK tájékoztatása alapján, hogy eddig plakát letépes esetén az eljárás értéktől függően rongálásnak minősült, ellenben most csak akkor tekinthető rongálásnak, ha a keretet, vagy oszlopot, vagy amire a plakát föl van helyezve, azt rongálják meg.

**Oltván Sándor rendőrkapitány:** Annyival egészítené ki a gondolatot, hogy természetesen, ha valaki ilyet lát és jelenti a rendőrség felé, akkor ki fognak menni és jelentést fognak tenni róla. Tehát lesz intézkedés.

**Paraszt Attila rendőr alezredes:** Természetesen az intézkedési kötelezettségük megvan, és meg is teszik, ami szükséges. Még annyi kérése lenne, hogy, mivel a szavazó helyiségek bombaszaki átvizsgálása nem kötelezően elvégzendő feladat, így, ha nem tartják indokoltnak, akkor írásban kell lemondani róla. Bombariadó esetén, mindenképpen át kell vizsgálniuk, akkor is, ha az korábban már megtörtént. Köszöni a figyelmet, és még egyszer kéri a megértésüket az elkövetkező pár napra, a további megkeresések tekintetében. Ha addig nem, akkor jövő hét pénteken lesz még egy egyeztetés. Ha bármi kérdés van most, vagy a későbbiekben, természetesen, abból, ami információ a rendelkezésükre, megadják a választ.

**Oltván Sándor rendőrkapitány:** Még annyit szeretne kérni, függetlenül a választástól, hogy ha bárki, bármikor, bármilyen említésre és megbeszélésre érdemes dologról szerez tudomást, akkor nyugodtan keresse meg, beszéljék meg. Így elkerülhető, hogy az információk átforgatva kerüljenek ki a médiába. Volt néhány hír az utóbbi időben, mely fals információkat tartalmazott, ezért szeretné elkerülni a félreértéseket. Köszöni az együttműködést.

**Brlás János a társulás elnöke:** Megköszöni a tájékoztatásokat, és ha nincs ezzel kapcsolatban kérdés, akkor javasolja a napirendek megtárgyalását.

### **Napirendek tárgyalása:**

**Brlás János a társulás elnöke:** Javasolja az 1.) sz. napirendi pont megtárgyalását.

#### **1. napirendi pont**

**A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása 2017. évi költségvetésének III. számú módosítása**

**Előadó: Kozák Imréné tanácsadó**

**Brlás János a társulás elnöke:** Az anyag kiküldésre került, mindenki át tudta nézni. Felkéri Kozák Imréné tanácsadót az előterjesztés szóbeli kiegészítésére.

**Kozák Imréné tanácsadó:** Tisztelt Társulási Tanács! Megtörtént a 2017. évi költségvetés III. módosítása, mielőtt a beszámoló bekerült a MÁK-hoz. Ebben, a korábbi testületi döntések figyelembe vételével pontosítások lettek előirányozva, indoklással, településekre és szakfeladatokra lebontva. A beszámolót nagy részletességgel készítették el. Kéri a Tisztelt Társulási Tanácsot az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

**Brlás János a társulás elnöke:** Kérdezi, hogy a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság tárgyalta-e a napirendet?

**Szakács Jánosné bizottsági elnök:** Igen tárgyalta, és elfogadásra javasolja a Társulási Tanácsnak.

**Brlás János a társulás elnöke:** Kérdezi, hogy a Szociális Bizottság tárgyalta-e a napirendet?

**Dernovics László mh. bizottsági elnök:** Igen tárgyalta, és elfogadásra javasolja a Társulási Tanácsnak.

**Brlás János a társulás elnöke:** Köszöni a tájékoztatást. Ha nincs kérdés, akkor a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

**Megállapítja, hogy a Társulási Tanács –6 fő van jelen – 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:**

**A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa**  
**14/2018. (III.28.) sz. határozata**

**Kistérség Többcélú Társulása**  
**2017. évi KÖLTSÉGVETÉS**

**III. módosítás**

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása 2017. évi Költségvetését az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és a költségvetési 2015. évi C. törvény, valamint annak végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) kormányrendelet alapján a Társulási Tanács az alábbiakban állapítja meg.

**A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás 4/2017.(II.28.) számú határozatával jóváhagyott, a 64/2017.(IX.27.) számú határozatával és a 82/2017.(XI.29.) számú határozatával módosított, 2017. évi Költségvetését 14/2018. ( III.28.) számú határozatával 2018. március 28-i hatállyal az alábbiak szerint módosítja.**

I.  
A költségvetés hatálya

A költségvetési határozat hatálya kiterjed a Többcélú Társulás Tanácsára és annak bizottságaira, a Társulás által létrehozott és fenntartott intézményre.

## II.

### A költségvetés címrendje

*A Társulási Tanács a 2017. évi költségvetési címrendjét az alábbiak szerint határozza meg:*

A költségvetési határozat a bevételeket és a kiadásokat címenként, ezen belül alcímenként, előirányzat csoportonként, kiemelt előirányzatonként, valamint előirányzatonként részletezi.

#### Bevételek címe, alcímei:

1. cím: Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása

1. alcím: Társulás és egyéb feladatai
2. alcím: Szociális és Gyermekjóléti Intézmény

Bevételek előirányzat csoportjai, kiemelt előirányzatai:

1. Előirányzat csoport: Működési célú támogatások államháztartáson belülről

**1.1. Kiemelt előirányzat: Működési célú központosított előirányzatok**

**1.2. Kiemelt előirányzat: Egyéb működési célú támogatások  
államháztartáson belülről**

2. Előirányzat csoport: Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

**Kiemelt előirányzat: Egyéb felhalmozási célú támogatások  
államháztartáson belülről**

**2.1.**

3. Előirányzat csoport: Működési bevételek

**3.1. Kiemelt előirányzat: Közvetített szolgáltatások ellenértéke**

**3.2. Kiemelt előirányzat: Ellátási díjak**

**3.3. Kiemelt előirányzat: Áfa visszaigénylések**

**3.4. Kiemelt előirányzat: Kamatbevételek**

**3.5. Kiemelt előirányzat: Egyéb pénzügyi műveletek bevételei**

**3.6. Kiemelt előirányzat: Egyéb működési bevételek**

**3.7. Kiemelt előirányzat: Bérleti és lízingdíjak bevétele**

- 4. Előirányzat csoport: Felhalmozási bevételek
  - 4.1. Kiemelt előirányzat: Immateriális javak értékesítése**
  - 4.2. Kiemelt előirányzat: Egyéb tárgyi eszközök értékesítése**
  
- 5. Előirányzat csoport: Működési célú átvett pénzeszközök
  
- 6. Előirányzat csoport: Felhalmozási célú átvett pénzeszközök
  
- 7. Előirányzat csoport: Finanszírozási bevételek
  - 7.1. Kiemelt előirányzat: Belföldi finanszírozás bevételei**
    - 7.1.1 Előirányzat: Maradvány igénybevétele**
    - 7.1.2. Előirányzat: Központi, irányítószervi támogatás bevétele**

Kiadások címe és alcímei megegyeznek a bevételeknél leírt címekkel és alcímekkel.

Kiadási előirányzat csoportok, kiemelt előirányzatok, előirányzatok száma és neve:

- 1. Előirányzat csoport: Működési kiadások
  - 1.1. Kiemelt előirányzat: Személyi juttatások**
  - 1.2. Kiemelt előirányzat: Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó**
  - 1.3. Kiemelt előirányzat: Dologi kiadások**
  - 1.4. Kiemelt előirányzat: Ellátottak pénzbeli juttatásai**
  - 1.5. Kiemelt előirányzat: Egyéb működési célú kiadások**
    - 1.5.1. Előirányzat: Egyéb működési célú támogatások Államháztartáson belülre**
    - 1.5.1. Előirányzat: Egyéb működési célú támogatások Államháztartáson kívülre**
    - 1.5.3. Előirányzat: Működési célú tartalék**
  
- 2 Előirányzat csoport: Beruházások
  - 2.1. Kiemelt előirányzat: Immateriális javak beszerzése, értékesítése**
  - 2.2. Kiemelt előirányzat: Informatikai eszközök beszerzése, létesítése**
  - 2.3. Kiemelt előirányzat: Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése**
  - 2.4. Kiemelt előirányzat: Részesedések beszerzése**
  - 2.5. Kiemelt előirányzat: Beruházási célú Áfa kiadások**

3. Előirányzat csoport: Felújítások

**3.1. Kiemelt előirányzat: Immateriális javak felújítása**

**3.2. Kiemelt előirányzat: Informatikai eszközök felújítása**

**3.3. Kiemelt előirányzat: Egyéb tárgyi eszközök felújítása**

**3.4. Kiemelt előirányzat: Felújítási célú Áfa kiadások**

4. Előirányzat csoport: Egyéb felhalmozási célú kiadások

**4.1. Kiemelt előirányzat: Egyéb felhalmozási célú támogatások Áht-n belülről**

**4.2. Kiemelt előirányzat: Egyéb felhalmozási célú támogatások Áht-n kívülről**

5. Előirányzat csoport: Finanszírozási kiadások

**5.1. Kiemelt előirányzat: Belföldi finanszírozási kiadások**

**5.5.1. Előirányzat: Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása**

**5.5.2. Előirányzat: Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafiz.**

**5.5.3. Előirányzat: Központi irányítású támogatások folyósítása**

**5.5.4. Előirányzat: Pénzeszközök betétként elhelyezése**

III.

A költségvetés bevételei és kiadásai

1. Bevételek

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása 2017. évi költségvetésének összes bevételét 1.232.626 e Ft-ban állapítja meg.

A bevételek forrásonként az alábbiak szerint kerülnek meghatározásra (adatok ezer Ft-ban):

1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről	467.388
<b>1.1. Működési célú központosított előirányzatok</b>	<b>0</b>
<b>1.2. Egyéb működési célú támogatások áht-n belülről</b>	<b>467.388</b>
2. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	101.166
<b>Egyéb felhalmozási célú támogatások áht-n belülről</b>	<b>101.166</b>
3. Működési bevételek	267.207
<b>3.1. Közvetített szolgáltatások ellenértéke</b>	<b>6.741</b>



<b>3.2. Bérleti és lízingdíjak bevétele</b>	<b>27.088</b>
<b>3.2. Ellátási díjak</b>	<b>82.007</b>
<b>3.3. Áfa visszaigénylések</b>	<b>149.918</b>
<b>3.4. Kamatbevételek</b>	<b>0</b>
<b>3.5. Egyéb pénzügyi műveletek bevételei</b>	<b>0</b>
<b>3.6. Egyéb működési bevételek</b>	<b>1.453</b>
<b>4. Felhalmozási bevételek</b>	<b>62.552</b>
<b>4.1. Immateriális javak értékesítése</b>	<b>0</b>
<b>4.2. Egyéb tárgyi eszközök értékesítése</b>	<b>62.552</b>
<b>5. Működési célú átvett pénzeszközök</b>	<b>0</b>
<b>6. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök</b>	<b>0</b>
<b>7. Finanszírozási bevételek</b>	<b>334.313</b>
<b>7.1. Belföldi finanszírozás bevételei</b>	<b>0</b>
<b>7.1.1 Maradvány igénybevétele</b>	<b>31.284</b>
<b>7.1.2 Központi, irányítószervi támogatás bevétele</b>	<b>303.029</b>

## 2., Kiadások

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása 2017. évi költségvetésének összes kiadását 1.232.626 e Ft-ban állapítja meg.

A kiadások kiemelt előirányzatokként az alábbiak szerint kerülnek meghatározásra (adatok ezer Ft-ban):

<b>1. Működési kiadások</b>	<b>580.998</b>
<b>1.1. Személyi juttatások</b>	<b>263.496</b>
<b>1.2. Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó</b>	<b>56.768</b>
<b>1.3. Dologi kiadások</b>	<b>223.314</b>
<b>1.4. Ellátottak pénzbeli juttatásai</b>	<b>0</b>
<b>1.5. Egyéb működési célú kiadások</b>	<b>37.420</b>
<b>1.5.1. Egyéb működési célú támogatások</b>	<b>25.017</b>
<b>Államháztartáson belülről</b>	
<b>1.5.1. Egyéb működési célú támogatások</b>	<b>12.403</b>

<b>Államháztartáson kívülre</b>		
<b>1.5.3. Működési célú tartalék</b>	<b>0</b>	
<b>2 Beruházások</b>		<b>3.485</b>
<b>2.1. Immateriális javak beszerzése, értékesítése</b>	<b>120</b>	
<b>2.2. Informatikai eszközök beszerzése, létesítése</b>	<b>700</b>	
<b>2.3. Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése</b>	<b>1.928</b>	
<b>2.4. Részesedések beszerzése</b>	<b>0</b>	
<b>2.5. Beruházási célú Áfa kiadások</b>	<b>737</b>	
<b>3. Felújítások</b>		<b>0</b>
<b>3.1. Immateriális javak felújítása</b>		<b>0</b>
<b>3.2. Informatikai eszközök felújítása</b>	<b>0</b>	
<b>3.3. Egyéb tárgyi eszközök felújítása</b>	<b>0</b>	
<b>3.4. Felújítási célú Áfa kiadások</b>	<b>0</b>	
<b>4. Egyéb felhalmozási célú kiadások</b>		<b>345.114</b>
<b>4.1. Egyéb felhalmozási célú támogatások Áht-n belülre</b>	<b>345.114</b>	
<b>4.2. Egyéb felhalmozási célú támogatások Áht-n kívülre</b>	<b>0</b>	
<b>5. Finanszírozási kiadások</b>		<b>303.029</b>
<b>5.1. Belföldi finanszírozási kiadások</b>	<b>0</b>	
<b>5.5.1. Áht-n belüli megelőlegezések folyósítása</b>	<b>0</b>	
<b>5.5.2. Áht-n belüli megelőlegezések visszafiz.</b>	<b>0</b>	
<b>5.5.3. Központi irányítószervi támogatások folyósítása</b>	<b>303.029</b>	
<b>5.5.4. Pénzeszközök betétként elhelyezése</b>	<b>0</b>	
<b>A Társulás tervezett 2017. évi létszámának előirányzata:</b>		<b>101,5 fő</b>

IV.  
Mellékletek

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulásának bevételi forrásait az 1. számú melléklet tartalmazza. A Többcélú Társulás és az egyéb feladatok saját bevételei az 1/a. számú

M K

mellékletben, a Szociális és Gyermekjóléti Intézménynél a 1/b. számú mellékletben kerülnek részletezésre.

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás működési és felhalmozási kiadásait alcímenként részletezve a 2. számú melléklet tartalmazza. A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás és az egyéb feladatok működési, felhalmozási és finanszírozási kiadásai részletezését a 2/a számú melléklet, míg a Szociális és Gyermekjóléti Intézménynél a 2/b számú melléklet tartalmazza.

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulásának működési és felhalmozási célú bevételeit jogcímcsoportonként és kiadásait előirányzat csoportonként, kiadási előirányzatok részletezéssel a 3. sz. melléklet tartalmazza.

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulásának költségvetési létszámkerete kötelező és nem kötelező feladatellátás bontásban a 4. sz. mellékletben található. A 4/b melléklet pedig a Szociális Intézmény létszámadatait tartalmazza szakfeladatonkénti bontásban településenként részletezve.

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulásának Vállalkozási Tevékenység kiadásainak és bevételeinek alakulását az 5. számú melléklet tartalmazza.

A Társulás és a Társulás költségvetési szerve az őket megillető bevételeinek (kiemelt előirányzatonként) - és a tervezett kiadásainak (kiemelt előirányzatonként) bemutatását a 6. számú melléklet tartalmazza.

A költségvetés 7. sz. melléklete tartalmazza a működési és felhalmozási bevételeknek és kiadásoknak a mérlegét.

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása feladataihoz, a részletes településenkénti hozzájárulások Ei. összegét a 8. számú melléklet tartalmazza.

## V.

### A költségvetés végrehajtásának szabályai

1. A Társulási Tanács költségvetését, valamint a felügyelete alá tartozó szerv költségvetését határozattal történő módosítással megváltoztathatja.
2. A Társulási Tanács által jóváhagyott kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítást a Társulási Tanács engedélyezheti. Az évközi többletigények kielégítésére pótelőirányzatot – a kiadások fedezetének megjelölésével – a Társulási Tanács engedélyezhet.  
A közalkalmazottak alapilletménye és ezek járulékai 2017. január 1-től év közben keletkezett maradvány terhére kötelezettség nem vállalható.  
A gyógyszerbeszerzés előirányzata terhére, egyéb dologi kiadásra kötelezettség nem vállalható.

A gépjárművek üzemanyag kiadási előirányzata és a teljesítés csak fenntartói hozzájárulással növelhető. A gépjárműveket kizárólag a társulási szabályzatokban, egyéb dokumentumokban, alapító okiratokban meghatározott célra, kizárólag indokolt esetben szabad használni.

A közüzemi díjakra tervezett előirányzatok betartása érdekében a 2016. évi ténylegesen fogyasztott mennyiséghez viszonyítva a 2017. évi tervezett előirányzat nem növekedhet.

3. A hitelekkel kapcsolatos döntések meghozatala a Társulási Tanács hatásköre.
4. A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása intézményénél év közben képződő működési többletbevételek felhasználása csak a Társulási Tanács jóváhagyását követően történhet.
5. A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása az intézményét megillető 2016. évi pénzmaradvány felhasználását – a 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet vonatkozó előírásaira való figyelemmel az alábbiak szerint korlátozza:
  - kötelezettségvállalással terhelt pénzmaradványként csak a 2017. évi jóváhagyott előirányzatok terhére vállalt kötelezettség vehető figyelembe,
  - a személyi juttatások, munkaadókat terhelő járulékok és a dologi előirányzatok (a céljellegű előirányzatok maradványán felüli része) maradványát a Társulási tanács elvonja.

6. A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Tanács a 2017. évben fizetendő önkormányzati hozzájárulások felosztásának módját a 7/2014.(I.29.) sz. társulási tanácsi határozatban részletezettek szerint fogadja el.

A Körös-szögi Kistérségi Többcélú Társulása Társulási Tanács utasítja a Tanács elnökét, a Jegyzőt, a Kistérség pénzügyi ügyintézőjét, hogy a 2017. évi önkormányzati hozzájárulások felosztásáról, az Önkormányzatoktól történő bekéréséről a határozatban foglaltak szerint gondoskodjon.

7. A Társulási Tanács felhatalmazást ad a Társulás Elnökének, hogy a Társulás bevételeit a hatályos jogszabályoknak megfelelően folytatólagosan beszedhesse és kiadásait fedezhesse. A Társulás felügyelete alá tartozó intézmény 2017. évi működési célú finanszírozása a 2016. évi költségvetés eredeti előirányzata szerint időarányosan történjen.

## VI.

### A Társulás és az önkormányzatok költségvetési kapcsolatainak szabályozása

1. **A Társulási Tanács a társult települések önkormányzatainak (Békésszentandrás, Csabacsúd, Kardos, Kondoros, Örménykút, Szarvas, Gyomaendrőd, Hunya) a Társulás általános működési költségeihez való hozzájárulását külön Társulási Tanácsi határozatban állapítja meg. A lakosságszámot a Magyar Államkinestárnak az állami normatív támogatások meghatározásánál szereplő adatok szerint kell**

figyelembe venni. A hozzájárulás részben fedezetül szolgál a Szarvasi Polgármesteri Hivatal által ellátott kistérségi igazgatási tevékenységekre. Befizetését a Társulás számlájára pénzeszköz átadás-átvételi megállapodás alapján negyedévenként a megállapodásban meghatározottak szerint teljesítik az e pontban felsorolt önkormányzatok. Az egyéb kistérségi feladatok tekintetében (pénzügyi feladatok, belső ellenőrzés) a hozzájárulási igényt költségvetés és feladatarányosan térítik meg a települési önkormányzatok.

2. Egyéb kötelezettségvállalásaik fedezetéül szolgáló önkormányzati hozzájárulásokra/elszámolásokra a külön megállapodásban rögzítettek az irányadóak.
3. Az önkormányzatok működési hozzájárulásának és egyéb kötelezettségvállalásainak felhasználásáról a Szarvasi Polgármesteri Hivatal kistérségi feladatellátást végző, elkülönített munkacsoportja a költségvetési beszámolóval együtt számol el, megállapítja az egyes települések többletbefizetéseit, illetve hiányait és ennek eredményét a következő évi elszámolásnál számításba veszi a Társulási Tanácsnak.
4. A Társulás által fenntartott intézmény működéséhez szükséges önkormányzati hozzájárulás meghatározásánál főszabályként az állami normatív támogatások, saját bevételek, egyéb bevételek, valamint a kiadások különbözeteként megállapított önkormányzati hozzájárulási igény feladatarányosan kerül megosztásra. Amennyiben ez nem lehetséges, a költségmegosztás lakosságarányos.
5. Az intézmény költségvetésében kimutatott önkormányzati hozzájárulásokat pénzeszköz átadás-átvételi megállapodás alapján az abban meghatározott határidőn belül teljesítik a fenntartó önkormányzatok.
6. Amennyiben év közben a központi költségvetéstől/állami pénzalaptól a Társulás pótelőirányzatot kap, arról a Társulási Tanácsot a Társulás Elnöke tájékoztatja. A Társulási Tanács negyedévente, de legkésőbb a tárgyévét követő év 02.28-ig (2017.XII.31. hatállyal) ennek megfelelően módosítja előirányzatait. Amennyiben évközben a központi költségvetés/elkülönített állami pénzalap előirányzatot zárol a Társulásnál, úgy a Társulás Elnöke a soron következő Társulási ülésen a Társulási Tanács elé terjeszti a költségvetés módosítását.
7. A 368/2011. (XII.31.) korm. rendeletnek megfelelően a Társulás a maximálisan adható jutalom mértékét az eredeti rendszeres személyi juttatás előirányzatának maximum 8%-ában határozza meg. A jutalmazás a Társulási Tanács döntése alapján történik.
8. Az intézmény működéséhez nyújtott önkormányzati hozzájárulásokról településenkénti bontásban az intézményvezető a költségvetési beszámolóban ad számot.
9. A Társulás és irányítása alá tartozó intézmény fenntartásához szükséges önkormányzati hozzájárulások összegét év közben negyedévenként, utólagos elszámolással, előleg formájában kell megfizetni.  
Az önkormányzatok többletbefizetéseit, illetve hiányait a Szarvasi Polgármesteri Hivatal kistérségi pénzügyi szervezete állapítja meg és rendezésére zárszámadáskor beszámol a Társulási Tanácsnak.

A Társulási Tanács felkéri a Polgármestereket, hogy a Többcélú Társulás 2017. évi költségvetés III. módosításáról tájékoztassák a képviselő-testületeket.

**A költségvetés végrehajtásáért felelősek:**

**a Társulás elnöke,  
a Polgármesterek,  
Szarvas Város címzetes főjegyzője  
a Szociális és Gyermekjóléti Intézmény vezetője**

**Határidő: 2017. december 31.**

**Brlás János a társulás elnöke: Javasolja az 2.) sz. napirendi pont megtárgyalását.**

## **2. napirendi pont**

**A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás 2018. évi Közbeszerzési Tervének elfogadása**

**Előadó: Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser**

**Demeterné Annus Krisztina: Tisztelt Társulási Tanács! A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása, mint a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény szerint ajánlatkérőnek minősülő szervezet, a törvény 42. § (1) bekezdése alapján köteles évente legkésőbb a tárgyév március 31. napjáig elkészíteni Közbeszerzési Tervét. A 2018. évben a Többcélú Társulás közbeszerzési eljárást az 1. sz. melléklet szerint egyelőre nem tervez, de ha időközben ez változik, akkor módosításra kerül sor. Kéri a Tisztelt Tanácsot a határozati javaslat elfogadására.**

**Brlás János a társulás elnöke: Ha nincs kérdés, akkor szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.**

**Megállapítja, hogy a Társulási Tanács – 6 fő van jelen – 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:**

### **A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 15/2018. (III.28.) sz. határozata**

**A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy elfogadja a 2018. évre vonatkozó Közbeszerzési Tervet, az előterjesztés mellékletében foglalt tartalommal.**

**Megbízta Szarvas város címzetes főjegyzőjét, hogy a 2018. évi Közbeszerzési Terv megjelentetéséről gondoskodjon.**

**Határidő: 2018. március 31.**

**Felelős: Brlás János elnök  
Dr. Melis János címzetes főjegyző**

**Bejelentések:**

**Brlás János a társulás elnöke:** Az előző ülésen jelezte, hogy megkeresés érkezett felé az Invitech Megoldások Zrt. munkatársától azzal kapcsolatban, hogy Kardos és Örménykút között 1 db optikai szál bérletét kérelmezze. Mivel erről a Tanácsnak kell döntenie, kérte, hogy küldjön egy hivatalos megkeresést és szerződés tervezetet a Társulás felé. A levél meg is érkezett, de mivel időközben tudomásukra jutott, hogy a cégnek, aki jelenleg bérli a hálózatot, folyamatban van az eladása, ezért nem készült róla előterjesztés.

**Paluskáné Udvarhelyi Judit Szarvas Város aljegyzője:** Tisztelt Elnök Úr! Tekintettel arra, hogy a Szarvasi Informatikai Kft. értékesítésével kapcsolatban tárgyalások folynak, az a javaslata, hogy a Társulás napolja el a választást. Mivel egy-két hónapon belül ez tisztázódni fog, így kellemetlen lenne, ha most aláírják a bérleti szerződést, és az új tulajdonosnak más feltételei lennének. Így, ha megtörténik az értékesítés, akkor már az új tulajdonossal tudna tárgyalni a bérlettel kapcsolatban. Mivel még zárt tárgyalások folynak ezzel kapcsolatban, részletekről még nem tud nyilatkozni, de amint kirajzolódnak a szerződés feltételei a Képviselő Testület és a lakosság is tájékoztatva lesz. Természetesen a cél az, hogy a jelenlegi szerződéssel legalább megegyező, vagy inkább jobb feltételekben állapodjanak meg az ajánlattevővel, hiszen nem szeretnék megkárosítani a lakosságot.

**Brlás János a társulás elnöke:** Megköszöni a tájékoztatást, és ennek tudatában a céget is tájékoztatni fogják.

Most pedig Dr. Rákóczi Attila főigazgatónak adja át a szót, a Kormányhivatal képviselőjének.

**Dr. Rákóczi Attila a Békés Megyei Kormányhivatal főigazgatója:** Tisztelettel köszönti a Társulás tagjait és a megjelenteket, és egyben köszöni a meghívást az ülésre. Ahogy ezt már tapasztalták, korábban is voltak és igyekeznek a kistérségi ülésekre is eljutni. Kormánybiztos úr is ígéretet tett arra, hogy egyenként a településekre is el fog jutni. Van ahol már volt, és van ahová majd ezután fog részt venni. Ennek az a lényege, hogy ők úgy hiszik, hogy a Kormányhivatal nem önmagáért van, hogy a saját létüket bizonyítsák, hanem, hogy szerves részei legyenek a Békés Megyei társadalomnak. Azt gondolják, és tudják, hogy nincs jó területi államigazgatás jó önkormányzati igazgatás nélkül sem. Tehát egy a célja itt mindenkinek, aki tevékenykedik ebben a megyében akár önkormányzati szinten, akár területi államigazgatásban vagy kormányhivatali szinten, vagy különböző érdekképviseleti szervezeteken keresztül, hogy haladjon ez a megye. Ebben szeretnének szervesen részt venni, de támogató és segítő jelleggel. Pont ezért programokat is szerveznek a kötelezőeken túl polgármestereknek, jegyzőknek, illetve különböző szakmai értekezleteket is. Nyilván ezek az értekezletek is lehetőséget nyújtanak arra, hogy érezhesse adott esetben a kistérségben lévő település is, hogy őket meg lehet keresni, tőlük lehet kérdezni, igyekeznek azokat megválaszolni. Mindenkinek próbálnak segíteni. Ez így lesz a jövőben is, ez szilárd elhatározásuk. Tehát, ha bármi kérdés felmerül, akkor a Kormányhivatalt bátran keressék, mert nekik lehetőségük van felvenni a kapcsolatot az érintettel, bármilyen hatósági ügyben. A választással kapcsolatban annyit szeretne elmondani, hogy az Okmányirodák és a Kormányablakok, összesen 14 van a megyében, a választás előtti pénteken, szombaton és a választás napján is nyitva lesznek reggel 7-től este 19 óráig és várják az ügyfeleket okmányokkal kapcsolatos ügyintézésre. Tehát kimondottan arról szól a dolog, hogy ha valaki észreveszi, hogy lejárt az okmánya és ezért nem tud érvényes okmánnyal szavazni, akkor meg van a lehetősége, hogy a legközelebbi okmányirodában megigényelje az újat és ezzel az ideiglenes igazolvánnyal vissza tud menni a szavazóhelyiségbe leadni a szavazatát.


**Brlás János a társulás elnöke:** Köszöni Főigazgató úrnak a megjelenést és a tájékoztatást. Ha nincs kérdés, megköszöni a megjelenteknek a részvételt, és az ülést bezárja.

*kmf.*

  
**Dr. Melis János**  
címetes főjegyző

  
**Brlás János**  
Társulási Tanács elnöke

  
**Korbelyné Új-Réka**  
jegyzőkönyvvezető

  
**Molnár József**  
Csabacsúd Nagyközség polgármestere  
jegyzőkönyv-hitelesítő